

Автор: Administrator
22.05.2020 16:15



20 мая состоялось очередное заседание Президиума ДСМР в режиме видеоконференции, в котором приняло участие около 20 муфтиев и имамов из субъектов Российской Федерации. В формате видео и аудио связи обсудили вопросы проведения праздника Ураза-Байрам в режиме самоизоляции и карантина. Глава ДСМР, муфтий Москвы Альбир-хазрат Крганов проинформировал участников о складывающейся непростой ситуации в связи с коронавирусом, особенно в Республике Дагестан. Всем мусульманским религиозным деятелям от имени Президиума ДСМР были высказаны слова поддержки и пожелания здоровья.

Кроме того, Альбир – хазрат еще раз обратил внимание на выступление главы государства В.Путина, в котором он призвал мусульман прислушаться к руководителям муфтият и отметить праздник Ураза-байрам дома. В связи с этим важно отладить взаимодействие с органами государственной власти, правоохранительными структурами и СМИ, чтобы не создавать ажиотажа и довести до каждого верующего позицию муфтиев. Необходимо для разъяснительной работы, особенно в дни праздника, привлекать и волонтеров.

В период распространения пандемии рекомендовано более тесно сотрудничать с местными органами государственной власти. Надо продолжать благотворительную деятельность в рамках организованной ДСМР акции «Мы с вами».

Муфтий РДУМ Пензенской области Абубьякр хазрат Юнкин в своем докладе отметил, что с начала проведения проекта "Мы с вами" в течении двух месяцев муфтият Пензенской области по оказанию поддержки нуждающимся, развезли продуктовые наборы порядка 329 семьям. Большинство этих семей проживают в селениях области, а это порядка 19 населенных пунктов, в которой волонтеры совершили 18 выездов.

Мы благодарны всем бизнесменам, предпринимателям, активным имамам и председателям приходов, волонтерам за активное участие и содействие в проведении столь немаловажного для Пензенской региона проекта. Также нашими благотворителями была оказана помощь городской больнице, детской больнице и оказана помощь областной больнице при приобретении аппаратов искусственной вентиляции легких (ИВЛ). Руководство РДУМ Пензенской области благодарит всех спонсоров проекта "Мы с вами" за оказанную помощь и поддержку.

Что касается средств поступивших нам от Духовного собрания мусульман России финансовой помощи "Фонда поддержки исламской культуры науки и образования", то на сегодняшний день мы рассмотрели все без исключения пожелания своих приходов. В связи с чем начали осуществлять те или иные безвозмездные проекты нашим мечетям,

Автор: Administrator
22.05.2020 16:15

в частности по заявлению шести прихода была произведена оплата газа, света, приобретена газовая колонка и в процессе приобретения газовый счетчик. В одной мечети планирует установить пластиковую дверь. Также пяти приходам приобретены парты 20 шт, лавки такое же количество, трем приходам маркерные доски, мебельные принадлежности (вешалки и зеркала для комнаты омовения). В одном приходе уже осуществили монтаж системы видеонаблюдения, имеем намерение еще в одном приходе реализовать данный безвозмездный проект. В будущем последовательно планируем осуществить данный проект "Видеонаблюдения во все мечети" из последующих финансовых поступлений. Усовершенствуем отдельные детали настольных компьютеров. Планируем установить порядка в трех приходах акустические системы, колонки и беспроводные микрофоны в связи с их отсутствием. Часть средств будут распределены на печатные проекты нашего муфтията, которых мы озвучили ранее, часть на приобретение интерактивной доски- проектора, материалов для текущих хозяйственных целей (включая строительные материалы).